

9年“碰瓷”300多起，拥有“私人司机”接送 六旬“碰瓷专业户”耍得真大

非常网闻

日前，北京一名瘸腿老汉因9年内“碰瓷”300多起被抓。据悉，他因腿脚不便还给自己配了“专职司机”。该老汉在刚开始作案时，还真敢去撞车，曾造成骨折。



(资料图片)

平均每月发生3起交通事故

近9年的时间里，孙老汉以在路上故意用自行车撞机动车的方式“碰瓷”，作案竟达300多起。这位高龄的“碰瓷”高手，因腿脚不便还给自己配了“专职司机”。11日上午，当他再次作案时被北京警方抓获。目前，孙老汉及“专职司机”李某因涉嫌诈骗被刑事拘留。

半个月前，北京市公安局刑侦总队向北京市东城区警方通报，65岁的本市无业人员孙某，从2001年至今，已发生交通事故341起，平均每月发生交通事故3起，涉嫌

“碰瓷”。

东城刑警在调查中发现，孙某住在宣武区。警方随即对孙某展开秘密监控，侦查员发现，年事已高的孙某腿脚不便，每次出门，一名李姓中年男子都会骑着三轮车拉着孙某和一辆破旧自行车。

两人到达车流量较大的十字路口后，孙某开始独自推着自行车，在路口周围走来走去，伺机将自行车故意撞向从他身边经过的汽车，自己随即倒地。司机下车查看，孙某便提出私了，索要钱财。

为方便“工作”，他雇了司机

11日上午，孙某在北京市东城区北新桥路口西南角的人行横道上，再次以同样手段作案，并讹了一位女司机500元钱。

女司机驾车离开不久，李某便蹬着三轮车来接孙某“下班”——他们不知道，他们的一举一动已被埋伏在附近的警方尽收眼底。此时，已经取得证据的侦查员将孙某、李某抓获。孙某承认，他从2001年开始，在街头“碰瓷”诈骗。据他交代，他一般只在十字路口的斑马线上找机会，出租车违章停车下客、司机违章拐弯或车速较慢的车辆都有可能成为他

“碰瓷”的对象。

去年9月，为方便“工作”，腿脚不便的孙某雇邻居李某给他当“司机”，用三轮车将他和作案用的自行车送到路口，每次付佣金200元。

警方调查发现，孙某在9年里，隔三岔五就出门作案，仅122次接报记录就达到341起，骗得司机钱财数十万元。据警方介绍，孙某17岁时因盗窃被劳动教养3年，此后一直没有正常工作。孙某在刚开始作案时，还敢真去撞车，曾造成骨折。

网友热议

愤怒

旅美网友：还给钱？！该大喊一声“又是你这‘碰瓷’的？前天刚撞你一次了，今天还来？”还能惯他这毛病了？！

上海网友：你看他都这么大岁数了，怎么好意思还这样？

惊奇

重庆网友：“发生交通事故341起，涉嫌‘碰瓷’——老天，交警是怎么搞的？之前也太有耐心了！”

江西网友：这人功夫不浅，“碰瓷”300多次，居然屡屡得手。

寒心

河北网友：朋友们都看清楚了，以后你们在路上跌倒了没人来扶的话，就想这个人嘴脸。

广东网友：人心就因为这种事情而变得寒冷……

山东网友：看了心真凉，可是，司机不违章他不就没机会了。

(12日转载自网易 <http://news.163.com/10/0112/02/5SQ01IVM00011229.html>)

在线浏览

小偷网上发帖：
栽了！
我被大叔摁住了

小偷上网发帖，只因为作案时被一个已经50岁左右的大叔“拿下”……11日，成都某论坛出现一个题为“恨！我是一个小偷！”的帖子，网友kkkwanxiao自称职业是“做贼”的，前几天作案时被一个50岁左右的大叔当场拿下。没想到此帖一出，就有几个网友跟帖说：“那你该自认倒霉，那个大叔非常有名，专门和小偷过不去……”

这个有名的大叔到底是何方“神圣”？据悉，他姓罗，人称“罗主任”，他在成都一菜市场附近居住，没事的时候，他都在市场一带转悠，一方面是自己买菜，一方面是盯贼。他身材魁梧、体格健壮，身穿黑色风衣，脚踏一双黑色长靴，走路带风……简直就像电影里超有派头、身怀绝技的特警。居民刘婆婆说，老罗很热心，只要他在菜市场，市场里几乎没有贼。

而“罗主任”的称呼，是附近居民送给他的昵称。网友纷纷表示，有机会一定要去看看这个派头十足的“罗主任”；这个大叔真是不简单，吓得小偷只敢网上钻！

(12日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100112/001405.htm>)

10岁男孩看懂量子物理书
令人吃惊

呆了！
这小孩太有才了



网友Brain_Hand近日称，在杭州市拱墅区图书馆，他遇见了一个10岁的孩子，孩子正在看量子物理书。在与孩子进行一番物理知识的对话后他发现，孩子竟能对答如流。Brain_Hand不禁惊呼：我是不是已经out了！

Brain_Hand所说的孩子现实中究竟是否存在？有记者找到帖中提到的小孩所在的小学。该校郑校长表示，包括他在内的很多人都看到了这个帖子，“是有这么个孩子，姓黄，目前上四年级”。

副校长张翼文是这个孩子的数学老师，他确认，该学生确实是一个“先知先觉”的孩子，“他刚刚从我这里借走一本《数学的奥秘》”。

不过张校长也说，这孩子也有缺点，不太听课，有时候上课有小动作，“他可能是已经懂了，所以就不听了”。

据了解，黄爸爸和黄妈妈是“修理电器”的，夫妻店开了都快20年了。

虽然儿子也在区里得过奥数第一，不过他的妈妈说，孩子取得好成绩，可以奖励他多玩一个小时电脑游戏，不过得奖一直都不是他们夫妻对孩子的要求。他们教导孩子一直强调的是“兴趣”。

(12日转载自网易 <http://news.163.com/10/0112/11/5SQU2BD300011229.html>)



网络风景线

会挥动蹄子与游客告别 “有礼貌的山羊”，很受网友欢迎

英国伯明翰一只“天才”山羊日前成了网络明星，它竟然会用蹄子与游客告别：当游客们向它挥手时，它就会用后肢直立起来，然后挥动前蹄。

这只雄性山羊名叫达伦，今年已经8岁，它是盎格鲁·努比亚山羊的混血后代，以前一直在诺丁汉郡法恩斯菲尔德的怀特·波斯特农场。2009年它被主人安东尼·摩尔买下，它在电视纪录片《英国天才山羊》中，向“粉丝”挥蹄的姿态开始在网上广为流传，达伦的纪录片也在美国和澳大利亚电视台上播放。

2月份，达伦将在伯明翰与观众见面。但它的主人认为，过度曝光对达伦的健康不利。摩尔说：“他们想让达伦与著名流行音乐家西蒙·考威尔、媒体名人皮尔斯·摩根以及阿曼达·霍尔登等同台献艺。但对于一只

山羊来说，这太难了，而且也违反动物福利政策。”

(12日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/p/2010-01-12/100319450541.shtml>)

